
Femení 59,55%

Masculí 40,45%

45 - 60 38,54%

30 - 45 28,03%

0 - 30 15,61%

60 - 75 14,33%

Més 75 3,5%
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Amb Parella 26,75%
Amb Amics 8,92%

Soles 4,14%
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Valoració Clima elecció destí
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Nacionalitat Enquestasts %
 

Reino Unido 122 38,85%
Portugal 50 15,92%
España 22 7,01%
Estados Unidos 20 6,37%
Italia 19 6,05%
Francia 18 5,73%
Canada 11 3,50%
Bélgica 9 2,87%
Australia 6 1,91%
Alemania 5 1,59%
México 4 1,27%
Luxemburgo 3 0,96%
Seychelles 3 0,96%
Argentina 2 0,64%
Dinamarca 2 0,64%
Eslovenia 2 0,64%
Honduras 2 0,64%
India 2 0,64%
Irlanda 2 0,64%
Paises Bajos 2 0,64%
Suiza 2 0,64%
Austria 1 0,32%
Hungría 1 0,32%
Montserrat 1 0,32%
Suecia 1 0,32%
Total 314 100,00%
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OFERTA SERVEIS PÚBLICS

Serveis Públics
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DESPESA TURÍSTICA / ASPECTES GENERALS

Valoració General Ciutat
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Despesa Mitjana €
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Gastronomia/Hostaleria Shopping

Despesa Mitjana Creuerista €

72,74
  

Recomanació Visita Ciutat
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Grup Edat

 

Platges Clima Senyalització
Informació

Turística

Oferta
Comercial

Oferta
Cultural/Artística

Gastronomia Wifi Neteja Ciutat Seguretat
Ciutat

Mobilitat Accesibilitat

0 - 30 3,89 4,08 3,27 3,60 3,71 3,70 2,88 3,80 4,24 3,98 3,74

30 - 45 4,15 3,99 2,87 3,79 3,86 4,05 3,34 4,08 4,32 4,18 3,99

45 - 60 4,07 4,15 3,30 4,08 4,01 4,28 3,85 4,18 4,49 4,24 3,82

60 - 75 4,06 3,47 2,50 3,86 4,04 4,47 3,45 4,31 4,52 4,11 3,55

Més 75 4,43 3,55 1,80 4,71 4,70 4,80 4,00 4,73 4,73 4,80 4,63

TOTAL 4,07 3,97 3,02 3,90 3,95 4,15 3,44 4,13 4,42 4,18 3,84
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Grup Edat
 

Valoració Ciutat Recomanació Visita Potencial Inversió Futura Terminal Creuers

0 - 30 3,96 4,16 3,46 4,16

30 - 45 4,05 4,17 3,73 4,20

45 - 60 4,21 4,46 3,61 4,28

60 - 75 4,02 4,44 3,69 4,11

Més 75 4,64 4,64 4,43 4,70

TOTAL 4,11 4,33 3,65 4,23

Grup Edat
 

Despesa Mitjana Gastr/Host (€) Despesa Mitjana Shopping (€)

0 - 30 34,08 42,65

30 - 45 36,59 37,61

45 - 60 37,15 36,07

60 - 75 35,22 30,78

Més 75 28,64 36,82

TOTAL (€) 35,94 36,80

INDICADORS GENERALS
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FEEDBACK CREUERISTES

FEEDBACK DEL CREUERISTES SOBRE LA VISITA

•  Disponibilitat de xarxa Wifi en la terminal de creuers

•  Existència d'un *dutty *free en terminal de creuers

•  Pujada al castell complicada per existència de moltes pedres sortints. Llargues cues per 
a poder pujar a l'ascensor.

•  Falta d'autobusos turístics, els pocs que hi ha sense aire condicionat i poca informació 
turística.

•  Falta de transport des de la terminal cap al centre de la ciutat


